

В Кировском районе Новосибирска работают три депутата Законодательного собрания Новосибирской области

Волковский Василий Иванович избран от партии «Единая Россия».

Пак Вениамин Александрович избран по одномандатному округу №26.

Подгорный Евгений Анатольевич избран по одномандатному округу №27.

Приложение к газете ведомостиинсо.рф

ведомости

Законодательного Собрания Новосибирской области

Инициатива людей – это здорово!



Вениамин
Александрович
Пак



Василий
Иванович
Волковский



Меняется мир, меняются и потребности жителей. В начале своей депутатской деятельности Вениамин Александрович Пак решал самые насущные вопросы территории — непролазная грязь, когда люди до остановки транспорта шли в резиновых сапогах, а цивильную обувь несли с собой; аварийные здания школ и ещё масса проблем. Сегодня чуть ли не во всех дворах стоят детские городки и спортивные площадки, отремонтированы дороги, проложены тротуары, построены парковки. Спортивные сооружения — лучшие в Новосибирске, а таких, как крытые катки, нет больше нигде. Реконструируется легендарный «Кораблик», а «Кремль» на Затулинке стал любимым местом отдыха детей. Построены новые детские сады, общеврачебные практики, парки и скверы. Жизнь на округе должна быть комфортной и насыщенной событиями, считает депутат. Такой целеустремлённой и последовательной работы по благоустройству во дворах, как на округе №26, пожалуй, ни один округ города не знает.

Парку быть

— Вениамин Александрович, три года прошло с начала шестого созыва заксобрания. Как идёт работа по наказам?

— Отстаиваем по максимуму все наказы, которые дали нам избиратели. Но жизнь, конечно, вносит свои корректировки. В правительстве разработан план по выполнению наказов, мы со своей стороны этот процесс постоянно контролируем, встречаемся с министерствами, задаём вопросы. В конце года каждый раз отчитываемся перед избирателями — в общественных организациях, в муниципальных учреждениях, в ТОСах, — отвечаем на вопросы жителей, говорим с ними о перспективах.

Многие наказы выполняются с опережением сроков. Например, в этом году крупный наказ на Северо-Чемском — ремонт пешеходных дорожек от остановки «Комсомольская» до остановки «Школа» — был запланирован на 2019 год, работы провели этим летом. Для благоустройства района привлекаем средства грантов и субсидий, а также частные инвестиции, внебюджетные средства.

— В этом году началась реконструкция «Кораблика», уже вложено более двух миллионов рублей средств бюджета, в том числе полмиллиона — из вашей субсидии депутата. Когда

завершатся работы по новому комплексу?

— Десять лет прошло со времени установки «Кораблика», за это время комплекс пришёл в негодность, оно и понятно — целое поколение детей выросло. Сама территория площадки, которую мы в своё время отстояли (там хотели построить торговый центр) и сделали детскоСпортивной зоной, будет актуальна и популярна всегда. Мы ставили там охрану, чтобы предупредить вандализм, затем комплекс был передан на баланс МБУ «Центр Молодёжный». Поскольку он был построен в 2008 году на грант, который фонд «Общее дело» выиграл в большом проекте Натальи Водяновой «Обнажённые сердца», нам небезразлична его судьба. Когда прокуратура выдала предписание снести комплекс, это было сделано. Для привлечения внебюджетных средств договорились с подрядчиками, которые работают у нас в Кировском районе (это группа компаний «Союз»), и они вместо отсева сделали современное безопасное прорезиненное покрытие на всей территории детского городка. Помимо этого, они поставили малые формы — и для малышей, и для детей с особенностями развития. Комплекс после реконструкции станет более насыщенным. Сейчас прорабатывается вопрос финансирования большого «Корабля» на средства совместной программы города и области, которая называется «Территория детства». По этой программе планируется устанавливать детские городки и спортивные объекты. Также компания «Союз» помогла решить большую многолетнюю проблему — ликвидировать котлован на улице Комсомольской, 3, и благоустроить эту территорию.

— Дисперсный парк — один из самых мас-

С 2011-го по 2018 год в Кировском районе по наказам и обращениям жителей к депутатам во дворах было установлено 483 детских и спортивных городка.

штабных проектов, который должен поднять уровень жизни в Кировском районе. Когда начнутся основные работы?

— По инициативе депутатского корпуса в 2015 году провели опрос среди жителей Затулинского жилмассива на тему, что им нравится, а что не нравится в том месте, где они живут. Когда проанализировали ответы, стало ясно, что обычным благоустройством не обойтись, — нужны кардинальные меры. Специалисты предложили создать в микрорайоне Дисперсный парк — совокупность небольших парков и скверов, связанных пешеходными зонами, спортивными и творческими площадками. Этот проект обсуждался с жителями и нашёл живую поддержку. Разработана общая концепция и проектно-сметная документация. Проект вынесли на голосование по благоустройству, в котором жители города выбрали, какие места нужно благоустроить в первую очередь. По результатам рейтингового голосования выиграл Монумент Славы, на втором месте — Затулинский дисперсный парк. По программе «Комфортная городская среда» в 2019 году работы начнутся на монументе. Мы прикладываем все усилия, чтобы финансирование получило и проект дисперсного парка на Затулинке. Надеемся, что нам всё-таки удастся его отстоять и начать работы в будущем году. Жилмассив уже не новый, и этот парк должен его преобразить.



►| Продолжение на стр. 2-3

▶ Продолжение. Начало на стр. 1

— В этом году на Затулинке проводился фестиваль «Городские окраины». Он показал большую заинтересованность жителей в творческих преобразованиях на территории. Фестиваль станет традиционным?

— Мы стремимся сделать его регулярным, всё зависит от финансирования. Фестиваль городских культур Ultima Thule состоялся в рамках проекта «Городская лаборатория Затулинка». На его проведение фонд поддержки социальных инициатив «Общее дело» написал и выиграл президентский грант. Всё лето горожане разных возрастов — дети и взрослые — принимали участие в различных мастер-классах: по истории, ботанике, фотографии, кинематографу и изобразительному искусству. Создавали летучих змей, учились столярному делу. Через такие механизмы мы и вовлекаем жителей нашего района к работе над его развитием. И, надо сказать, кировчане всегда откликаются, принимают активное участие в мероприятиях, проявляют новые инициативы для того, чтобы сделать район лучше.

Здоровье дорогого стоит

— Поликлиническое обслуживание на округе по-прежнему большая проблема. Будет ли реализован проект новой поликлиники, который не- сколько лет продвигает фонд «Общее дело»?

— Эта проблема не только Кировского района, а общегородская, почему и было принято решение построить семь поликлиник по всему Новосибирску — две из них в нашем районе. Депутатский корпус и жители давно поднимают вопрос о критическом состоянии поликлинического обслуживания. В связи с массовой застройкой района в ближайшее время население увеличится почти вдвое, прогнозируемый прирост — около 100 000 человек. Наши поликлиники, 22-я и 13-я, работают с колоссальной нагрузкой. Для нового строительства всё уже готово — и проект есть, и земельные участки определены. По проекту поликлиники на улице Краснодарской, в районе застройки Южно-Чемского жилмассива, рассчитана на 550 взрослых и 250 детей в смену. В лечебном учреждении, кроме врачебных кабинетов и диагностического отделения, будет дневной стационар на 18 коек для взрослых и 6 коек для детей. Здесь разместятся залы ЛФК, женская консультация, «травма» и отделение лучевой диагностики. Вторая поликлиника практически с тем же набором помещений и отделений планируется на улице Виктора Уса, в районе застройки Акатуйского жилмассива. Правительство области ведёт переговоры с потенциальными инвесторами. На недавнем заседании в комитете министр экономического развития Ольга Молчанова, отвечая на мой вопрос, отметила, что идут рабочие совещания, и выразила надежду, что строительство в рамках государственно-частного партнёрства будет начато в 2019 году.

— Очень нужна была району и новая школа. Наконец, во многом благодаря вам, выделены средства на её строительство.

— На самом деле застройщик СК «ВИРА-Строй», который строил микрорайон, понимая потребность в детских садах и школе, вложил свои деньги в разработку проекта, он готов был вкладываться и в фундамент. И вот эта готовность номер один помогла нам продвигать бюджетное финансирование. Когда в правительстве увидели проект, а мы представляли его на



Фестиваль городских окраин, который прошёл на Затулинке, признан одним из лучших проектов в России в 2018 году.



Герои нашего двора

— В Кировском районе, в частности, и в целом по Новосибирской области многое делается для развития физической культуры и спорта, возрождается движение ГТО. Способствует ли этому Законодательное собрание региона?

— У нас есть областная программа по развитию физической культуры и спорта, в неё входит и развитие спорта муниципалитетами. Областные депутаты и правительство держат руку на пульсе. Мы занимаемся не только спортом высших достижений, но и развитием физического воспитания. И на своих округах как депутаты уделяем этому внимание. Совместно с муниципальным учреждением «Спортивный город» и ТОСами организуем турниры по футболу, хоккею, флорболу, баскетболу, единоборствам. Меня очень радует, что сейчас стал развиваться дворовый спорт. И депутаты этот вопрос всё время выносят на повестку дня. Для этого не так много денег требуется. Например, в год по две-три хоккейные коробки в каждом районе делать дополнительно, чтобы дети зимой, а она у нас долгая, могли заниматься. Вот мы в своём районе сделали крытые катки, это был своего рода эксперимент.



465 спортивных турниров прошло в Кировском районе в 2018 году.

Сейчас таких катка три — на Зорге, на Верхнекамской и на Саввы Кожевникова. Заниматься там можно любыми видами спорта и зимой, и летом, они всё время заполнены — такой спрос. Постоянно, и утром, и вечером, приходят дети, занимаются бесплатно, выделен тренерский состав, который оформлен в «Спортивном городе». То есть дворовые тренеры получили социальный статус, зарплату, а дети — профессиональных инструкторов. Это же здорово! Всё время кипит жизнь. Приобретать спортивную форму, проводить соревнования помогают и депутаты, и общественники. В прошлом году по президентскому гранту, который выиграл наш фонд «Общее дело», дополнительно поставили модульное помещение. Дети могут в тепле переодеться, там есть тренировочный зал, где они могут размяться, душевые. Теперь и на Северо-Чемском жилмассиве достраивают такой же модуль. Наши крытые ледовые катки стали многофункциональными спортивно-досуговыми комплексами. Можно было бы сделать такую муниципальную программу. И сейчас депутаты городского Совета такую идею активно продвигают.

— Дворовый спорт в советское время был очень развит. По сути, это возврат к тем традициям, только на новом уровне?

— Хорошая программа у «Единой России», говорю так не потому, что вхожу в эту партию, а потому что это действительно замечательная федеральная программа «Детский спорт», у неё прекрасный куратор — Александр Борматов. Новосибирский проект «Герои нашего двора» сейчас распространялся по всей России, и везде есть свои герои. Начинали с портретов спортсменов-детей, продолжили особыми детьми, а теперь проект рассказывает о дворовых тренерах. Авторитет дворового спорта и людей, которые занимаются с детьми во дворах, должен расти. Жители должны знать, что во дворах есть возможность и условия заниматься. Действительно, когда мы росли, в Советском Союзе всё это было. Может быть, у нас не было особых условий, но мы умели играть во всё — футбол, баскетбол, волейбол, теннис.

Плюс ещё и на гитарах играли. Такого разнообразия у нынешних детей нет, они выбирают один-два вида спорта. А дети у нас должны расти развитыми — и уметь, и знать должны больше нас. По этой причине мы в спортивных центрах развиваем самые разные виды спорта. Ребята играют во флорбол, мини-футбол, баскетбол, большой и малый теннис, лото. Это прекрасная альтернатива детской преступности и бездеятельности подростков.

Никакой политики, только дело

— У комитета, который вы возглавляете, широкий круг вопросов — культура, образование, наука, спорт и молодёжная политика. Депутаты рассматривают и принимают законопроекты, заслушивают отчёты по выполнению областных программ. Какие планы у комитета на будущий год?

— Мы не занимаемся политикой или каким-то славословием, только делом. В моём понимании, депутаты должны плотно работать со всеми профильными министерствами, способствовать тому, чтобы реализация наказов и решений доходила до наших избирателей в срок, без проволочек и бюрократических заминок. И вопросы острые представителям правительства задаём, но никто из депутатов комитета не позволяет себе пиариться на этом. Что касается планов, самый главный документ области —

Выполнение наказов избирателей депутату В. А. Паку в 2018 году

- ▶ Детская школа искусств №20 — замена деревянных окон на пластиковые (частично)
- ▶ Ремонт пешеходных дорожек от ост. «Комсомольская» до ост. «Школа» (доделали тротуар от ул. Чигорина до ост. «Комсомольская»)
- ▶ Поликлиника №13 — для оказания качественной медицинской помощи приобретено диагностическое оборудование (частично)
- ▶ Школа №107 — ремонт кровли и фасада здания (частично)
- ▶ Школа №192 — ремонт туалетных комнат
- ▶ Школа №107 — замена деревянных окон на пластиковые
- ▶ Школа №135 — замена деревянных окон на пластиковые
- ▶ Поликлиника №21 — приобретение оборудования для эндоскопического кабинета: фиброгастроскоп
- ▶ Школа №196 — замена окон на пластиковые
- ▶ Школа №65 — обрезка 80 деревьев, снос 70 деревьев
- ▶ По программе «Комфортная городская среда»: ул. Комсомольская, 3, 9, 9а, на сумму 3 617,42 тыс. рублей (3мкд) 2 535 м. кв., дополнить площадку игровыми формами 250 тыс. рублей

бюджет на будущий год, его обсуждение и принятие всегда проходит очень насыщенно, и депутаты чувствуют свою ответственность.

В будущем году планируется выездное заседание комитета по перспективам развития спортивной гимнастики. Уже практически достроен и готовится к открытию самый большой за Уралом Центр спортивной гимнастики на улице Лебедевского. Я очень рад, что он носит имя нашего знаменитого земляка — Олимпийского чемпиона Евгения Подгорного. Став депутатом заксобрания, он как спортсмен не выпал из этой обоймы: ведёт большую работу на международном уровне, ездит на крупные соревнования, занимается развитием спорта, является председателем областной федерации спортивной гимнастики. Как олимпийца его приглашают на многие мероприятия, он всегда откликается, приезжает, общается с участниками, вносит большой вклад в популяризацию спорта. И центр, который сейчас открывается, — это его детище. Без бюджетных средств, федеральных и региональных, этого строительства бы не случилось. Большое спасибо всем — и министерству спорта, и правительству области.

— Когда будет открыт Центр единоборств в Кировском районе?

Проект готов, земельный участок выделен, мы его отстаиваем, хотя уже были попытки использовать под другие нужды города. Для нас это наказ избирателей, поэтому мы держимся за этот проект. И городу такой центр нужен, в нём будут проводиться соревнования разного уровня, включая всероссийский. Но пока в бюджете нет денег на строительство. Инфраструктуру нужно развивать, дети растут быстро. И мы, взрослые, ответственны за то, чтобы они учились, тренировались, жили в нормальных условиях.

— Наша область готовится к Молодёжному чемпионату мира по хоккею 2023 года, предстоит строительство многофункциональной ледовой арены. Что ещё нужно, чтобы достойно встретить это событие?

Это очень правильный шаг для развития инфраструктуры города, и не только спортивной. По планам за оставшееся время проведут комплексное благоустройство более 50 крупнейших улиц города, установят дополнительное освещение. Мы благодарны Андрею Александровичу Травникову, который способствовал этому проекту. До него эту идею продвигал Владимир Филиппович Городецкий. Федеральные деньги подтверждены. Мы видели презентацию проекта. Всё очень красиво, и я думаю, что к 2023 году мы будем готовы достойно встретить первенство мира. Наконец город получит новую станцию метро — станцию «Спортивная», она была запроектирована ещё в советское время. Ещё бы сделать там красивую набережную, место для общения людей, чтобы они с удовольствием приходили гулять. Общие инвестиции в проект и создание инфраструктуры оцениваются в 10 миллиардов рублей.

— А в депутатстве для вас с годами что меняется?

Молодёжь уже не помнит, а их родители напоминают, как приходилось в сапогах по грязиходить: переобувались на остановке и садились в транспорт. Я как-то привёз губернатора на округ, к 13-й поликлинике, дело было весной: грязь такая, что ни проехать ни пройти, а там мамочки с колясками, бабушки и дедушки. Договорённость с ним у нас была, и я, если честно, специально время подгадал, а когда всё подтаяло, напомнил: вы обещали на округ приехать. И вот поехали, конец марта, машина остановилась, а выходить пришлось в эту грязь. Дальше — больше, зашёл губернатор в поликлинику, призвал к ответу главного врача, а тот: денег на дорогу нет, в самом здании крыша течёт. И губернатор тут же распорядился выделить средства на ремонт поликлиники и строительство дороги. Потом повезли мы его в 196-ю школу, там в одном из блоков тоже крыша текла, пришлось его закрыть. Так что и школе денег дали. Вот так приходилось депутату работать. На тот момент для Северо-Чемского микрорайона это было большое дело — дорогу сделали, ремонт в школе и поликлинике. Сейчас, кажется, мелочь, а тогда для людей была большая радость. Пятнадцать лет прошло, сейчас другие запросы — пристройку к школе, каток во дворе, дисперсный парк. И это замечательно, что запросы растут. Чем больше люди проявляют интерес, чем больше пожеланий и творческих идей они высказывают, чем чаще включаются в этот процесс сами, тем интереснее и насыщеннее становится жизнь на округе.

Самый большой спортзал в Кировке



Капитальный ремонт школы №183 (стоимость работ — 200 млн рублей) и пристройка со спортзалом (около 80 млн рублей) сделаны по наказу депутату.



Депутаты заксобрания Вениамин Пак и Евгений Подгорный поздравили школу №183 с юбилеем и новосельем после строительства пристройки.

Полувековой юбилей СОШ №183 с углублённым изучением предметов художественно-эстетического цикла отметила в октябре. Сегодня это одно из крупнейших общеобразовательных учреждений Кировского района, но популярностью у родителей — а в этом году было набрано четыре первых класса — школа пользуется последние несколько лет. При проектной заполняемости в 600 учеников до 2015 года в школе обучались всего 300 детей, сейчас — около 800.

Здание школы на улице Петухова было построено в 1968 году. Капитального ремонта ждали много лет. Наказ избирателей был принят в 2010 году, а реализовать его удалось в 2015-м. Сегодня обновлённая школа выглядит очень современно и соответствующим образом оснащена. Где ещё увидишь двухуровневую школьную столовую: еду для школьников готовят на первом этаже, а затем на специальном лифте поднимают в обеденный зал.

Было сделано полное переустройство, вплоть до того, что от школы остались только стены, — рассказывает директор школы Наталья Пермякова. — Кабинеты были изменены, прежде в школе был один медицинский кабинет, сейчас их несколько — в сущности, это целый медицинский блок со стоматологическим кабинетом и специальным кабинетом для измерения остроты зрения. Школа оснащена современной техникой, мультимедийным оборудованием. Всё для того, чтобы учиться плодотворно. Без депутатов ничего этого не случилось бы. Школа раздвигает свои границы, сейчас мы можем принимать гораздо больше детей. Каждый год у нас добавляются 200 человек.

Недавно завершились работы по строительству пристройки к основному зданию. Её и пристройкой не назовёшь — по сути, это новый учебный корпус. Здесь разместились мастерские — слесарные для мальчиков и кройки и шитья для девочек, кабинет ОБЖ, административные помещения, а самое главное — спортивный зал на 560 квадратных метров, самый большой среди школ Кировского района, плюс к тому и трениажёрный зал. Построили корпус благодаря депутатским наказам, совместной работе депутатов Законодательного собрания Новосибирской области и горсовета.

Школа разрастается, не хватало дополнительных площадей и самое главное — не было большого спортивного зала. А сейчас душа радуется: думаю, таких залов в школах мало. Мы работаем командой депутатов. И поэтому, когда формируем наказы, знаем, кто отвечает за бюджет того или иного наказа, какие-то вопросы решаются в мэрии, какие-то — на уровне области, — говорит председатель комитета заксобрания по культуре, образованию, науке, спорту и молодёжной политике Вениамин Пак. — Обновлённой школой довольны и дети, и коллектив, и родители. Чем лучше условия мы создаём для наших детей, тем интереснее им будет учиться. Они здесь будут заниматься и творчеством, и спортом. Это здорово!

Торжество по случаю юбилея школы проходило в бывшем спортзале, сегодня — это прекрасный актовый зал со сценической коробкой и удобным зрительным залом с приподнятым наклонным партером. В зале собрались ветераны школы и выпускники, нынешние учителя и ученики 183-й. Депутаты Вениамин Пак и Евгений Подгорный поздравили собравшихся с юбилеем и вручили благодарственные письма Законодательного собрания коллективу учреждения и его директору.

Школьных окон новый свет

Новое оборудование в медкабинет и замена окон в школе №135 — наказ депутату Вениамину Паку.



По наказам В. А. Паку практически во всех школах округа старые окна поменяли на современные пластиковые.

Новые пластиковые окна устанавливали в школе в несколько этапов, в этом году, когда было заменено больше сорока, проблему закрыли полностью. «Для нас это настояще событие, капитального ремонта не было со временем строительства здания в 1962 году, — говорит директор школы №135 Татьяна Латушкина. — У одного окна даже пришлось восстанавливать стену, потому что она выкрошилась. Деревянные рамы — хорошо, но они со временем ссохлись, тепло не держали. Когда дули сильные ветра, мы вынуждены были закрывать окна пленкой или старыми картами. Сейчас в школе тепло, уютно и светло. Родители наконец заметили наши красивые шторы, хотя мы приобрели их два года назад».

В школьный медицинский кабинет, где трудится врач-педиатр из поликлиники №13 Татьяна Николаевна Митина, нужно было приобрести дополнительное оборудование, соответствующее предписание выдала после проверки прокуратура. Обратились за помощью к депутату Вениамину Паку. На 250 тысяч рублей, выделенные из субсидии депутата, приобрели компьютер и второй холодильник (их в медкабинете должно быть два), плюс обновили водонагреватели — в школе нет горячего водоснабжения.

В 135-й сегодня учатся 1 031 ребёнок, это вдвое больше, чем по проекту. Со строительством новой школы на округе количество учеников здесь по прогнозу уменьшится примерно на 400 человек. Пока же школа работает с двойной нагрузкой, кабинетов всего 17.

Депутат не первый раз помогает школе. «Первый наказ был на проведение центральной канализации, вопрос решился быстро», — говорит директор. В прошлом остались проблемы откачки и затопления в санузлах, когда вывозить приходилось по 6–12 машин, а весной с подъёмом грунтовых вод — до 26 машин в день. Вторым наказом стала замена окон, он также выполнен. Теперь в школе ждут выполнения третьего наказа — капитальный ремонт спортивного зала, где требуется заменить пол.

Распределение субсидий депутатам из областного бюджета на реализацию обращений граждан в 2018 году

- ▶ СОШ №135 – приобретение мебели, оборудования, оргтехники, инструментов, расходных материалов для медкабинета школы, водонагревателей
- ▶ СОШ №65 – приобретение шкафов, стеллажей и стендов в школьную библиотеку
- ▶ МК ДОУ №195 – косметический ремонт медблока (кабинет врача, прививочный кабинет)
- ▶ Ул. Обогатительная, 4 – установка тренажёров и малых форм для детской площадки
- ▶ СОШ №198 – ремонт актового зала
- ▶ СОШ №135 – ремонт туалета на 2-м этаже
- ▶ СОШ №196 – приобретение мебели и оборудования для медицинских кабинетов школы
- ▶ СОШ №49 – ремонт школьного туалета 3-го этажа
- ▶ СОШ №64 – косметический ремонт и освещение спортивного зала
- ▶ СОШ №65 – спортивный инвентарь, компьютер и оргтехника
- ▶ СОШ №107 – спил аварийных деревьев
- ▶ СОШ №192 – замена входных дверей
- ▶ СОШ №134 – приобретение штор в актовый зал
- ▶ СОШ №47 – приобретение мебели для школьной столовой
- ▶ СОШ №91 – приобретение мебели в актовый зал
- ▶ СОШ №183 – пополнение библиотечного фонда школы художественной литературой
- ▶ МАО УДОД «Детская школа искусств №24 «Триумф» – приобретение компьютера
- ▶ МБУ «Центр Молодёжный» СП «Ефремовец» – приобретение системы видеонаблюдения, приобретение ростовой куклы
- ▶ МКУК ЦБС Кировского района – приобретение компьютеров, оргтехники и компьютерного оборудования
- ▶ Комплексный центр социального обслуживания населения Кировского района – оказание адресной помощи малообеспеченным гражданам, ремонт кабинетов
- ▶ Парк культуры и отдыха «Бургинская роща» – приобретение строительных материалов для ремонта лестничного спуска
- ▶ ДДТ им. Ефремова – приобретение компьютеров и оргтехники
- ▶ Ул. Искры, 76 – установка уличных тренажёров, турника, теннисного стола, 2 скамеек, 2 урн на спортивной площадке
- ▶ Ул. Зорге, 133 – снос зелёных насаждений на придомовой территории
- ▶ Ул. Бурденко, 21 – установка детской площадки
- ▶ Ул. Оловозаводская, 9 – дополнение детского городка малыми формами
- ▶ Ул. Герцена, 1/1 – установка малых игровых форм
- ▶ МАУ «Стадион» – ограждения волейбольной площадки по ул. Беловежская, у дома №21
- ▶ МК ДОУ №54 – приобретение парогенератора, 2 утюгов, швейной машины, настольного консервного ножа, триммера бензинового, видеокамеры
- ▶ МК ДОУ №275 – приобретение линолеума в музыкальный зал
- ▶ МК ДОУ №346 – замена оконных блоков на пластиковые в группе и медкабинете
- ▶ МК ДОУ №444 – замена эвакуационных дверей
- ▶ МК ДОУ №436 – приобретение компьютеров
- ▶ МК ДОУ №455 – приобретение ноутбука и офисных кресел
- ▶ МК ДОУ №461 – приобретение компьютера и оргтехники
- ▶ МК ДОУ №485 – приобретение компьютера и оргтехники
- ▶ МК ДОУ №494 – приобретение ноутбука и видеокамеры
- ▶ МК ДОУ №505 – приобретение оргтехники и музыкальной системы
- ▶ МК ДОУ №507 – замена линолеума в группе №9
- ▶ МК ДОУ №317 – приобретение оргтехники
- ▶ МК ДОУ №108 – установка металлических ограждений на прогулочных участках
- ▶ МК ДОУ №80 – приобретение холодильника и морозильной камеры
- ▶ МК ДОУ № 86 – приобретение моноблоков
- ▶ МК ДОУ № 233 – ремонт медкабинета, приобретение бактерицидных ламп
- ▶ МК ДОУ № 53 – установка домофона на входную калитку на территорию
- ▶ МБУ ДО Детская школа искусств «Гармония» – приобретение музыкальных инструментов
- ▶ МБОУ «Спортивный город» – приобретение хоккейной экипировки (20 комплектов)
- ▶ МБОУ СОШ №109 – приобретение строительных материалов, электроламп
- ▶ МБОУ СОШ №198 – ремонт актового зала
- ▶ МБОУ СОШ ЛИТ (ул. Римского-Корсакова, 13) – замена оконных блоков на пластиковые
- ▶ Ул. Петухова, 130/1 – установка уличных тренажёров
- ▶ Ул. Чемская, 2 – установка спортивно-игровой площадки
- ▶ Ул. Герцена, 20 – установка уличных тренажёров

Фиброгастроскоп и душ

По наказу, данному депутату Вениамина Паку, в поликлинике №21 приобрели новый диагностический аппарат, и количество пациентов на процедуру увеличилось вдвое.

Фиброгастроскоп используется для внутреннего осмотра (эндоскопии) желудка. Подобный аппарат в поликлинике есть, но работает он не первый год и по этой причине периодически выходит из строя.

— Мы давно ждали это диагностическое оборудование. Этот вид оборудования после обследования пациента требует время на обработку — сложную, многокомпонентную. И сейчас врач использует две установки: пока одна проходит обработку, другая работает, — рассказывает главный врач поликлиники №21 Татьяна Бугай. — Кроме того, с помощью но-

вого оборудования, оснащённого эндоскопической оптикой, или камерой, доктор видит, что происходит на слизистой.

Для относительно небольшой поликлиники, а за неё закреплено около 36 тысяч жителей, новое оборудование — большое подспорье. Сейчас руководство поликлиники обратилось к депутату со следующей просьбой — помочь с приобретением установки для душа Шарко, старую пора списывать. «Оборудование это достаточно дорогое, и мы не всегда можем его приобрести из средств ОМС», — говорит главврач, назначенный летом нынешнего года. В поликлинике №21 есть своя водолечебница — единственная в своём роде в Новосибирске, действует она на базе отделения восстановительного лечения. Для неё и требуется установка Шарко.

Все на каток!



Форма для юных хоккеистов приобретена на субсидию В. А. Пака.

2014-й. Хоккей — разносторонний вид спорта, развивает координацию, ловкость, быстроту реакции и смелость в определённом смысле, потому что приходится и под шайбу попадать, — рассказывает тренер «Спортивного города» Юрий Иванович Барлов, пользующийся заслуженным уважением у детворы и взрослых. Тренерской работе он посвятил больше двадцати лет, работу на Зорге/107/1, совмещает с основной деятельностью в ДЮСШ по хоккею. — Заниматься этим видом спорта можно всю жизнь, в Новосибирске есть хоккейная лига, где каждый может найти свою команду и продолжать играть, вести активный образ жизни. Здесь, на катке, мы работаем вдвоём с Вячеславом Дмитриевичем Чирманом. Проводим тренировки, и дети наши общие, потому что задачи и цели общие.

На Затулинском катке регулярно занимаются спортом около 200 человек. Площадка пользуется большой популярностью, жители микрорайона приводят детей и сами любят кататься.

— Мы распространяли объявление по детским садам и школам. Дети у нас занимаются разных возрастов — начиная с 2008 года рождения по

Интересы – во дворах

Крупнейшая за Уралом площадка для паркура на Сибириков-Гвардейцев притягивает молодёжь.

Уличный спорт — бесплатная замена фитнес-центрам. Тренеру платить не нужно, правильной технике обучают волонтёры, они же следят за безопасностью. Площадка была построена по наказу избирателей депутатам «Единой России».

— У нас очень активные жители, и все большие проекты мы осуществляем совместно, при участии депутатского корпуса и при поддержке администрации Кировского района, — говорит депутат заксобрания Вениамин Пак. — И этот проект был направлен на то, чтобы привлечь жителей, сделать среду комфортной и достойной, привлечь детей на мероприятия, чтобы они были задействованы не только в школах и в секциях, но и в общественном пространстве, в том месте, где они живут.

Стало известно, что бесплатные площадки для спортсменов-экстремалов по примеру Кировского района откроют ещё в пяти районах Новосибирской области.

